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LED E27, MAX 10W

Utilisation à I`intérieur uniquement
For indoor use only.

Ref: GQH849(PRTB168-1)



Contenu
1 x Cadre
1 x Abat-jour en papier
1 x Auvent avec plaque de montage + Douille avec cordon en tissu de 1 m

 

¡ATENCIÓN! Maneje la pantalla de papel con extrema precaución. Siga atentamente las instrucciones de montaje.
LET OP! Wees uiterst voorzichtig bij het hanteren van de papieren lampenkap. Volg de montage-instructies.
CUIDADO! Tenha muito cuidado ao manusear o candeeiro de papel. Siga as instruções de montagem.
ATTENZIONE! Prestare la massima attenzione quando si maneggia il paralume in carta. Seguire attentamente le
istruzioni di montaggio.

CAUTION! Be extremely careful when handling the paper lampshade. Please follow the assembly instructions.
ACHTUNG! Bitte gehen Sie beim Umgang mit dem Papierlampenschirm äußerst vorsichtig vor. 
Befolgen Sie unbedingt die Montageanweisungen.

ATTENTION ! Soyez extrêmement prudent lors de la manipulation de l'abat-jour en papier. Veuillez suivre les
instructions de montage.



                        
 

ATTENTION ! Soyez extrêmement prudent lors de la manipulation de l'abat-jour en papier. Veuillez suivre les
instructions de montage.
CAUTION! Be extremely careful when handling the paper lampshade. Please follow the assembly instructions.
ACHTUNG! Bitte gehen Sie beim Umgang mit dem Papierlampenschirm äußerst vorsichtig vor. Befolgen Sie 
unbedingt die Montageanweisungen.
¡ATENCIÓN! Maneje la pantalla de papel con extrema precaución. Siga atentamente las instrucciones de 
montaje.
LET OP! Wees uiterst voorzichtig bij het hanteren van de papieren lampenkap. Volg de montage-instructies.
CUIDADO! Tenha muito cuidado ao manusear o candeeiro de papel. Siga as instruções de montagem.
ATTENZIONE! Prestare la massima attenzione quando si maneggia il paralume in carta. Seguire attentamente 
le istruzioni di montaggio.
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Vis non incluses
Attention à choisir le mode de fixation adapté à votre mur.
Screws not included
Attention to choose the mode of fixing adapted to your wall.

N(BLEU): NEUTRE
N(BLUE): NEUTRAL

L(MARRON): PHASE 
L(BROWN): LIVE
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Attention : la longueur de dénudage du
mural ne doit pas dépasser 8 mm.
Caution: The stripping length of the wall
wire must not exceed 8 mm.
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ATTENTION ! Soyez extrêmement prudent lors de la manipulation de l'abat-jour en papier. Veuillez suivre les 
instructions de montage.
CAUTION! Be extremely careful when handling the paper lampshade. Please follow the assembly instructions. 
ACHTUNG! Bitte gehen Sie beim Umgang mit dem Papierlampenschirm äußerst vorsichtig vor. Befolgen 
Sieunbedingt die Montageanweisungen.
¡ATENCIÓN! Maneje la pantalla de papel con extrema precaución. Siga atentamente las instrucciones demontaje. 
LET OP! Wees uiterst voorzichtig bij het hanteren van de papieren lampenkap. Volg de montage-instructies. 
CUIDADO! Tenha muito cuidado ao manusear o candeeiro de papel. Siga as instruções de montagem. 
ATTENZIONE! Prestare la massima attenzione quando si maneggia il paralume in carta. Seguire attentamentele 
istruzioni di montaggio.



Informations à conserver / Information to be kept / Informationen 
aufbewahrt werden / Información que debe mantenerse / Belangrijke 
informatie om te bewaren / Informações importantes que é conveniente 
guardar / Informazioni da conservare

FR
Pour utilisation intérieur uniquement. Informations à conserver. Lire attentivement la notice avant la 
première utilisation.
Le câble ou le cordon extérieur souplede ce luminairene peut pas être remplacé; sile câble est 
endommagé, le luminaire doit être détruit.

UK
For indoor use only. Information to be kept.
Read carefully the instruction sheet before first use.
The flexible cable or exterior cord on this lamp cannot be replaced; if the cable is damaged, the lamp 
should be disposed of.

DE
Nur fürden Innenbereich. Informationen aufbewahrt werden. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung 
sorgfältig vor der Benutzung. 
Das Kabel oder das flexible Außenkabel dieser Leuchte kann nicht ersetzt werden; wenn das Kabel 
beschädigt ist, muss die Leuchte entsorgt werden.

ES
Sólo para uso en interiores. Información que debe mantenerse. Lea atentamente la hoja de 
instrucciones antes del primer uso.  
Ni el cable interior ni el cable exterior flexible de esta lámpara deben ser sustituidos; si el cable se daña, 
la lámpara de pie debe serdesechada.

NL
Belangrijkeinformatie om te bewaren.
Aandachtig lezen voor het eerste gebruik.
De soepele buitenkabel of het snoer van deze lamp kan niet wordenvervangen; als dekabel beschadigd 
is, moet de lamp worden vernietigd.

PT
Informações  importantes que é conveniente guardar.
Ler atantalente antes da primeira utilização.
O cabo exterior flexível ou o fio deste candeeiro não pode ser substituído; se o cabo estiver danificado, 
o candeeiro tem de ser eliminado.

IT
Solo peruso interno. Informazionida conservare. Leggere attentamente le istruzioni prima del primo 
utilizzo.
Il cavo o il cavo esterno flessibile di questo apparecchionon possono essere sostituiti; se il cavo è 
danneggiato, l'apparecchiodeve essere distrutto.



Français
Le pictogramme de la poubelle barrée indique que le produit doit faire l'objet d'un tri. Il doit être recyclé 
conformément à la réglementation environnementale locale en matièrede déchets. Entriant les 
produits portant ce pictogramme, vous contribuez à réduire le volume des déchets incinérés ou 
enfouis, et à diminuer tout impact négatif sur la santé humaine et l'environnement.

English 
The crossed-out wheeled bin symbol indicates that the item should be disposed of separately from 
household waste. The item should be handed in for recycling in accordance with local environmental 
regulations for waste disposal. By separating a marked item from household waste, you will help 
reduce the volume of waste sent to incinerators or land-fill and minimize any potential negative impact 
on human health and the environment.

Deutsch 
Das Symbol mit der durchgestrichenen Abfalltonne bedeutet, dass das Produkt getrennt vom 
Haushaltsabfall entsorgt werden muss. Das Produkt muss gem. der örtlichen 
Entsorgungsvorschriftender Wiederverwertung zugeführt werden. Durch separate Entsorgung des 
Produktsträgst du zur Minderung des Verbrennungs- oder Deponieabfalls bei und reduzierst 
eventuelle negative Einwirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt.

Nederlands 
Het symbool met de doorgestreepte vuilnisbak op wieltjes geeft aan dathet product gescheiden van 
het huishoudelijkafval moet worden  aangeboden.  Het  product  moet  worden  ingeleverd  voor  
recycling  in  overeenstemming  met  de  plaatselijke milieuvoorschriften voor afvalverwerking. Door 
producten met dit symbool te scheiden van het huishoudelijk afval, help je de hoeveelheid  afval  naar  
verbrandingsovens  of  stortplaatsen  te  verminderen  en  eventuele  negatieve  invloeden  op  de 
volksgezondheid en het milieu te minimaliseren.

Español 
La imagen del cubo de basura tachado indica que el producto no debe formar parte de los residuos 
habituales del hogar. Se debe reciclar según la normativa local medioambiental de eliminación de 
residuos. Cuando separas los productos que llevan esta imagen, contribuyes a reducirel 
volumenderesiduos que se incineran o se envían a vertederos y minimizas el impacto negativo sobre 
la salud y el medio ambiente.

Portugues  
O símbolo do caixote do lixo com o sinal de proibição indica que esse artigo deve ser separado dos 
resíduos domésticos convencionais. Deve ser entregue para reciclagem de acordo com as 
regulamentações ambientais locais para tratamento de resíduos. Ao separar um artigo assinalado 
dos resíduos domésticos, ajuda a reduzir o volume de resíduos enviados para os incineradores ou 
aterros, minimizando o potencial impacto negativo na saúde pública e no ambiente.

Italiano  
Il simbolodel cassonetto barrato indica che il prodotto non può essere eliminato con i comunirifiuti 
domestici.
Il prodotto dev’essere riciclato nel rispetto delle norme ambientali locali per lo smaltimento dei rifiuti. 
Separando un prodotto contrassegnato da questo simbolo dai rifiuti domestici, aiuterai a ridurre il 
volume dei rifiuti destinati agli inceneritori o alle discariche, minimizzando così qualsiasi possibile 
impatto negativo sulla salute umana e sull’ambiente.


